
 

附录 6 射频电缆参数计算  
一、同轴射频电缆参数计算 

1、特性阻抗 
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3、电容 
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4、工作电压 
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二、对称无屏蔽射频电缆参数计算 

1、特性阻抗 
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2、衰减 
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三、对称射频电缆参数计算 

1、特性阻抗 
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2、衰减 
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公式符号说明: 

  Dε               等效相对介电常数； 

  D               绝缘外径（或外导体内径）（mm）； 

d               导体直径（或内导体直径）（mm）； 

wd              外导体编织线的单根直径（mm）； 

f                频率（Hz）； 

1k               内导体有效直径系数（mm）； 

2k               内导体衰减的绞线系数（mm）； 

bk               外导体为编织时引起射频电阻增大的编织效应系数； 

1pk              内导体相对国际标准软铜的射频电阻增大或减小的系数； 

2pk              外导体相对国际标准软铜的射频电阻增大或减小的系数； 

maxE             最大允许工作场强（kv/mm）； 

a                导电线芯间的中心距离（mm）； 

SD               屏蔽内径（mm）； 

Dδtg             等效介质损耗角正切值 

 

 

 


